

Dan Șucu, proprietarul Mobexpert, devine și președinte al Genoa după ce, luna trecută, a devenit acționar majoritar al clubului italian de fotbal

**Consiliul de administrație al clubului italian de fotbal Genoa CFC a aprobat luni numirea lui Dan Șucu în funcția de președinte al grupării, informează un comunicat.**

Dan Șucu a declarat, potrivit comunicatului: 'Este o onoare să fiu președintele celui mai vechi club din Italia. Este o funcție care necesită o mare responsabilitate și intenționez să o îndeplinesc cât mai bine, cu tot timpul și energia necesare. Cu investiția noastră am intrat în club pentru a-l ajuta să atingă stabilitatea de care este nevoie și sunt sigur că vom funcționa eficient pentru a continua să creștem, lucrând zilnic cu cei care sunt în club de la început și au făcut lucruri excelente, în numele continuității.'

'Am avut ocazia să vad de aproape dragostea și căldura celor legați de Genoa și pot garanta că este o experiență de nedescris. Abia aștept să încep această călătorie într-o realitate atât de fascinantă și unică', a adăugat Dan Șucu, noul președinte al consiliului de administrație al clubului înființat în 1893.

Dan Șucu a devenit luna trecută acționar majoritar al clubului italian, iar duminică a fost prezent în premieră la un meci de pe stadionul Marassi, la victoria cu 1-0 în fața echipei Parma.

Dan Șucu este principalul acționar al clubului de fotbal Rapid București.

Alberto Zangrillo, fostul președinte al clubului, citat în comunicat, a afirmat că a acceptat invitația lui Șucu de a rămâne în consiliul de administrație al grupării.

Din consiliul de administrație al 'grifonului' mai fac parte doi români, Cosmin Golea și fostul internațional Razvan Raț.

Consiliul de administrație este alcatuit din Dan Șucu (președinte), Andres Blazquez (membru executiv), Flavio Ricciardella (membru executiv), Alessandro Giudice, Cosmin Golea, Razvan Raț și Alberto Zangrillo.

Genoa este pe locul 11 în Serie A după 20 de etape, la cinci puncte de zona retrogradării.